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CIRCULAR CON CONSULTA N° &
LICITACION PUBLICA ADIF N° LP 33/2017

“REFACCION ESTRUCTURAL Y PUESTA EN VALOR DE LA NAVE ESTE -
ESTACION RETIRO-FFCC GENERAL MITRE Y OBRAS COMPLEMENTARIAS”

ADIF; Administracion de Infraestructuras Ferroviarias Sociedad del Estado; comunica
la presente Circular que pasa a formar parte de la documentacion licitatoria de la
licitaciéon de referencia, en el marco de lo establecido en el Articulo 4° - Circulares y
Aclaraciones del Pliego de Bases y Condiciones Generales.

ACLARACION N° 1.

Consulta: Solicitamos los planos de proyecto en formato ACAD y la planilla de
cotizacion en formato Excel.

Respuesta: Los archivos solicitados seran subidos a la pagina web de la ADIF.

ACLARACION N° 2.

Consulta: Después de analizar la documentacion publicada, vemos que el proyecto fue
estudiado por una firma de andamios. Solicitamos los datos de contacto de esa firma.

Respuesta: No se comprende la consulta. En el proyecto no figura ninguna firma de
andamios. Especificar a qué parte de la documentacion se refiere.
ACLARACION N° 3.

Consulta: Dada la complejidad del proyecto y, de cara a optimizar la oferta, solicitamos
una ampliacion de 3 semanas en el plazo de la presentacion de ofertas.

Respuesta:

Ver prorroga en CIRCULAR 3.
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ACLARACION N° 4,

Consulta: Para el caso en que se encuentren diferencias, se pueden realizar
modificaciones al cémputo, agregar item, a la planilla de cotizacion.

Respuesta: No se pueden realizar modificaciones a la planilla de cotizacion. En el caso
de encontrar diferencias sustanciales, se deberan exponer por esta via las mismas.
Esta administracion realizara la evaluacion pertinente y en caso de corresponder se
actualizara la planilla de cotizacion.

ACLARACION N° 5
Seccion 2 — Datos del Llamado — Pagina 33 PCP
DONDE DICE:

Plazos Previstos para la Obra: TRESCIENTOS SESENTA (360) DIAS CORRIDOS.

DEBE DECIR:
Plazos Previstos para la Obra: CUATROCIENTOS OCHENTA (480) DIAS
CORRIDOS.
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